



В Ноябрьске «по горячим следам» раскрыто убийство

17 октября 2011 года около 19 часов в жилом вагончике, расположенном на территории промышленной базы СМП-1 города Ноябрьска, было обнаружено тело 57-летнего мужчины с ножевым ранением в области шеи. По данному факту следственным отделом по городу Ноябрьску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря целенаправленной и слаженной работе сотрудников Следственного комитета и сотрудников полиции в этот же день удалось установить местонахождение и задержать лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 45-летний сосед убитого. По данным следствия, накануне преступления мужчины совместно распивали спиртное, во время внезапно возникшей ссоры подозреваемый взял кухонный нож и нанес приятелю один удар в шею, от которого тот скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Октября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740371>